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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 21/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 470/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και 
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 31 Μαΐου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30μ.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/161308/2979/26-05-2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων της οικονομικής επιτροπής, 2) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 4) Τσώνης 
Αθανάσιος μέλος, 5) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 6) Βουρβουκέλης Οδυσσέας 
αναπληρωματικό μέλος, 7) Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος, 8) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος και  9)   
Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος. 
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε 
για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 3) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος και 
4) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.   
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 470: Εισηγούμενος το δέκατο έκτο θέμα ημερησίας o Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
έκανε γνωστό στα μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, ο Περιφερειάρχης, οι 
Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της έδρας της Περιφέρειας μετά 
από απόφαση της Οικονομικής επιτροπής. 
Κατόπιν τούτου o Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων της Π.Α.Μ.Θ. κ. 
Αρχέλαου Γρανά. 
 
Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν  να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές  οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».  
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική 
απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η 
υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε όμως περίπτωση η συγκρότηση της οικονομικής επιτροπής θα ήταν ίδια 
εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην 
οικονομική επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΚΑ Τ Α ΠΛ Ε Ι ΟΨ ΗΦ ΙΑ  
Εγκρίνει τη μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων της Π.Α.Μ.Θ. κ. Αρχέλαου 
Γρανά, η οποία έχει ως ακολούθως: 
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Αναχώρηση: Δευτέρα 12/6/2023 oδικώς από Καβάλα – Ηγουμενίτσα με το ΙΧ αυτοκίνητό του και 
ακτοπλοϊκώς την ίδια ημέρα από Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα, με τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην 
Κέρκυρα. 
Επιστροφή: Πέμπτη 15/6/2023 ακτοπλοϊκώς από Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα και οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητό 
του από Ηγουμενίτσα – Καβάλα. 
Το κόστος της αποστολής του έχει ως εξής: 

Ημερήσια αποζημίωση εντός επικράτειας  
τεσσάρων ημερών (40Χ4) 

160 

Αντίτιμο ακτοπλοϊκών εισιτηρίων για το δρομολόγιο 
Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα με επιστροφή 

21 

Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην Κέρκυρα 
χωρίς ημιδιατροφή (3 x 80 ) 

          240    

Αντίτιμο εισιτηρίων ΚΤΕΛ για δρομολόγια Καβάλα –  
Θεσσαλονίκη και Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα με 

επιστροφή 

           97  

ΣΥΝΟΛΟ 518 
Η συνολική δαπάνη για τη μετακίνηση, τη διαμονή και την ημερήσια αποζημίωση του Αντιπεριφερειάρχη 
Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων της ΠΑΜΘ θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 
0072.0717.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Η μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη 
Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων της Π.Α.Μ.Θ. κ. Αρχέλαου Γρανά  στην Κέρκυρα το χρονικό διάστημα 12-
15/06/2023, κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη, προκειμένου να παρευρεθεί: Α) στο συνέδριο της 
CPMR με τίτλο: AI-NURECC PLUS: High Level Conference «Από την κρίση COVID-19 σε νέα μονοπάτια 
για έναν αειφόρο τουρισμό στην περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου» στις 13-14/06/2023 και Β) στη 
συνεδρίαση της επιτροπής Βαλκανίων και Μαύρης Θάλασσας της CPMR στις 15-06-2023. 
Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(0) (με την υπογραφή της παρούσας) (4),Υπόλοιπο:(56).  
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Εξακουστός Κωνσταντίνος, Βουρβουκέλης Οδυσσέας 
και Χατζηπέμου Χρήστος ψηφίζοντας κατά.  
Ο κ. Εξακουστός καταψήφισε την εισήγηση διότι δεν υπάρχει η πρόσκληση στα συνημμένα αρχεία που 
εστάλησαν. 
Ο κ. Χατζηπέμου ανέφερε ότι δεν θα έπρεπε να ενισχύει η Περιφέρεια τις καλοκαιρινές διακοπές του κ. 
Γρανά στην Κέρκυρα. 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  470/2023. 
 

                         
                        
                  Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
          ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                              
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΒΟΥΡΒΟΥΚΕΛΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                             ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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